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Ουκρανία: Ο Μητροπολίτης Ονούφριος ελπίζει 
στη συνέχιση της φιλικής σχέσης με την 
Εκκλησία της Αλβανίας
/ Επικαιρότητα

Στη διατήρηση και τον πολλαπλασιασμό όλων όσων 
προηγήθηκαν την εκλογής του νέου Αρχιεπισκόπου Τιράνων, 
Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. Ιωάννου, από τον 
προκάτοχό του μακαριστό κυρό Αναστάσιο, αναφέρεται στο 
ευχετήριο μήνυμά το οποίο έστειλε στο νέο Προκαθήμενο ο 
Μητροπολίτης Κιέβου κ. Ονούφριος. 

Ο κ. Ονούφριος σημειώνει ότι η πορεία της ζωής του νέου Αρχιεπισκόπου 
αντανακλά τη δύσκολη ιστορία της Αλβανικής Εκκλησίας στο δεύτερο μισό του 
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20ού αιώνα. “Λάβατε κρυφά το άγιο βάπτισμα κατά τη διάρκεια του αθεϊστικού 
καθεστώτος στη χώρα σας. Αργότερα, γίνατε όχι μόνο μάρτυρας, αλλά και 
συμμέτοχος στην αναβίωση της Ορθοδοξίας στην Αλβανία. Ήσασταν μαθητής και 
συνεργάτης του αείμνηστου Αρχιεπισκόπου Αναστασίου, υπό το ωμοφόρο του 
οποίου λάβατε την ιεροσύνη και στη συνέχεια την Αρχιερωσύνη”, αναφέρει.

Ο Μητροπολίτης Ονούφριος θυμάται ότι τις επισκέψεις ως μέλος των επίσημων 
αντιπροσωπειών της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αλβανίας στην Ορθόδοξη 
Εκκλησία της Ουκρανίας, όταν ήταν Μητροπολίτης Κορυτσάς. “Είναι φανερό ότι ο 
Κύριος, με τη σοφή Του Πρόνοια, σας προετοίμασε και σας οδήγησε στην ανώτατη 
Πρωθιεραρχική διακονία, στην οποία εκλεγείκατε από την Ιερά Σύνοδο της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αλβανίας”, προσθέτει.

“Έχοντας προηγούμενη εμπειρία αδελφικής επικοινωνίας, υποστήριξης και 
αφοσίωσης στην κανονική τάξη της Ορθόδοξης Εκκλησίας, ελπίζουμε σε 
περαιτέρω φιλικές σχέσεις μεταξύ της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αλβανίας και 
της Ουκρανίας, όπως συνέβη κατά την Πρωθιεραρχία του προκατόχου Σας, του 
μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αναστασίου”, αναφέρει ο κ. Ονούφριος.

“Η Αλβανική Εκκλησία στην παγκόσμια Ορθοδοξία έγινε ένα από τα παραδείγματα 
ταπεινής και θυσιαστικής υπηρεσίας στον Χριστό, γόνιμου χριστιανικού 
κηρύγματος και ιεραποστολής και βαθιάς πνευματικής ζωής, χάρη στην οποία η 
Εκκλησία Σας μπόρεσε να αναγεννηθεί μετά από μια περίοδο διωγμού από 
αθεϊστικές αρχές και έδειξε σε όλο τον κόσμο το θαύμα της ανάστασης. Εύχομαι 
υπό το ωμοφόριο του Προκαθήμενου η Αλβανική Ορθόδοξη Εκκλησία να 
διατηρήσει και να πολλαπλασιάσει όλα όσα δημιουργήθηκαν και καθιερώθηκαν 
πριν. Είθε ο Κύριος να σας ενδυναμώσει στην επάξια εκπλήρωση της νέας σας 
διακονίας, για την οικοδόμηση του Σώματος του Χριστού (Εφεσ. 4:12) , στο 
κήρυγμα και τη φροντίδα του ευλογημένου Αλβανικού ποιμνίου”, καταλήγει.

Υπενθυμίζεται ότι λίγο μετά την ανακοίνωση της εκλογής του νέου Αρχιεπισκόπου 
Αλβανίας με ανάρτησή στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του ευχήθηκε ο 
Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας κ.κ. Επιφάνιος. (Διαβάστε ΕΔΩ 
αναλυτικά)
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